



Campionato Italiano Assoluto Altura 2024

Question for Officials

Date: 2024-06-25

Question No: 03

Question For: Race Committee

Question:

Comunicazione numeri velici diversi su n2 speannaker. ita-15433 al posto di ger-6005

Answer:

Response By Printed at 2025-01-22 03:28